

近800名常州高一学生到苏州春游,从景区出来,老师发现18岁的丁丁(化名)不见了。老师、同学、民警、景区工作人员开始了紧张的寻找。然而,12天后,丁丁的尸体在景区附近被发现。昨天,记者从苏州警方获悉,经初步鉴定,排除了丁丁的他杀嫌疑,他属于颅脑损伤死亡,具体原因警方还在进一步调查当中。

常州一高中生 苏州春游离奇死亡

失踪12天后,尸体在景区外废弃采石场发现; 警方初步排除他杀嫌疑

他们说

学校: 事发后已尽力采取措施

昨天下午,记者联系上丁丁所在学校的副校长。他说,丁丁意外死亡一事,学校领导都感到痛心和难过。

“春游前,4月19日晚7点,学校召开了全体高一班主任会议,详细说明了本次活动方案和活动应急预案,重点强调了安全教育,特别强调小组集体活动及规定范围内活动等要求。”这名副校长告诉记者,会后各班主任对全体学生进行了纪律教育和安全教育,并按活动方案对班级学生进行了分组,每组7-8人,确定1名组长,班主任公布了电话号码,以便学生及时联系。

这位校长说,孩子失踪后,

作为校方,他们采取的措施应该说及时和到位的,不过,孩子是在学校组织春游时失踪的,学校会承担相应的责任。

教育部门: 会督促处理善后事宜

记者来到武进区教育局,据分管安全工作的一位副局长介绍,这次学校组织学生春游,手续上完全合法,也在教育局备案了。事情发生的第二天一大早,他就接到了丁丁所在学校校长的电话,知道了丁丁失踪的消息,并指示学校要尽一切力量找到失踪的孩子。

这位副局长认为,这是一起正常教学活动中出现的意外情况,目前苏州警方还未就丁丁的死亡情况最后定性,因此教育部门也不好说什么,

但他承认在这一事件中学校有一定责任,因此教育部门会督促学校做好与家长的沟通工作,认真处理好善后事宜。

律师观点: 学校要承担赔偿责任

江苏欣博律师事务所鲁兵律师认为,对于学生受到意外伤害的情况,《学生伤害事故处理办法》和《最高人民法院关于审理人身损害赔偿案件适用法律若干问题的解释》都作出了明确规定,按照规定,学校作为对未成年人依法负有教育、管理、保护义务的教育机构,如果未尽职责范围内的相关义务致使未成年人遭受人身损害,应当承担与其过错相应的赔偿责任。

快报记者 周青



丁丁失踪的苏州白马涧景区(资料图片)

高一男生春游突然失踪

4月21日早上,常州武进某高中的高一住校生丁丁,和同学们一起到食堂吃早餐,之后兴高采烈地赶到教学楼前。原来,当天学校组织高一年级全体师生到苏州玩。

7点左右,车子从学校出发,驶向苏州。不到两小时,到达了苏州白马涧风景区。

丁丁和其他6名同学被班主任分在了男生第一小组,大家一起进入景区游玩。丁丁的一名同学告诉记者,进去时,丁丁是和小组的同学们在一起,后来,玩着玩着同学们就分散开了,谁也没有注意到丁丁是什么时候开始单独行动的。这名同学还

告诉记者,当天在景区游玩的仅他们学校高一年级就有近800名师生,另外还有来自外地两所学校的学生。

10:30左右,按着进入景区前约好的时间,老师和同学们开始陆续在白马涧风景区大门口集合上车。结果点名时,老师发现丁丁不见了。随后,丁丁的班主任和导游一起进入景区寻找,却没有结果。

大家随即向苏州警方报警。后来,师生们又随赶来的民警一起,再次进入景区寻找,仍然没有任何线索。下午4:30,带队的学校领导决定留下两人继续寻找丁丁,其他师生返回常州。

同学: 春游路上未发现异常

昨天中午,记者联系上几名丁丁的同班同学。一名同学告诉记者,他住在丁丁隔壁宿舍,丁丁性格比较内向,是个非常内向的学生,从未和其他同学发生矛盾,还特别能吃苦。春游当天,大家也没发现丁丁有什么异常,路上他还和同学们一起有说有笑,心情不错。

随后,记者又联系上丁丁的一位初中老师,这位老师告诉记者,丁丁这孩子话虽不多,但学习却特别刻苦,成绩也不错。就在前几天,他还在下班的路上遇到过丁丁,丁丁告诉他,这次期中考试自己考得不错,名次提升了100多位。

“真没想到会发生这样的事,太让人痛心了。”

亲属: 孩子从没让人操过心

昨天,记者来到丁丁家中。

丁丁的叔叔告诉记者,因为家里比较困难,这幢房子是他和哥哥——丁丁的父亲合建的,一家一层。据他介绍,从丁丁失踪到被发现死亡,他已经50多岁的父母在这12天里基本没有合眼,他母亲更是因为伤心过度,哭昏过去好几次。“得知儿子死亡后,夫妻俩天天躺在床上不吃不喝,怎么劝也没有办法。”

说到丁丁,他叔叔的眼圈红了。“这孩子懂事,读书又好,生活也节俭,平时放学回家哪儿也不去,就喜欢呆在家里,性格有点内向。”他说丁丁从来就没有让父母操过一点心,他总是把自己的事情处理得好好的。

发动各种力量寻找12天

第1天:紧急寻找

昨天,丁丁就读学校的一名负责人告诉记者,春游当天,发现丁丁不见后,校领导、班主任、旅游公司经理、导游和班级5名男生就开始在景区寻找丁丁。

随后,当地派出所出警约20人和景区工作人员又在景区附近及对面的天平山景区寻找丁丁。学校第一时间与丁丁家长联系,但由于对方没有手机,直到下午5点多钟才联系上。

第2天:拉网寻找

4月22日上午,学校分管校长和主任、班主任、旅游公司经理和丁丁的家长、亲戚又到景区及景区周围,沿着周边道路、村庄、乡镇寻

找,没有发现任何线索。

第3天:全城寻找

4月23日,丁丁所在学校的校长又带2位主任到苏州,并与苏州媒体联系,发出了寻人启事。此外,学校还派人到苏州火车站、汽车站,扩大搜寻范围。同时,苏州警方也在全城开展发起寻找丁丁的行动。

第4天开始:全省寻找

4月24日至5月1日期间,省级媒体上登出了寻人启事,寻找丁丁的范围扩大到全省。但,依然没有线索。

第12天:发现尸体

5月2日傍晚,常州警方接到苏州警方的电话,并通知学校,在远离景区数公里之外的天平山金山村附近废弃的采石场发现丁丁已死亡。

警方初步排除他杀嫌疑

据苏州警方介绍,5月2日下午,他们接到群众报警,说在离白马涧景区几公里外一个废弃采石场内发现一具少年尸体。警方赶到现场,确定死者就是前些天来苏州游玩的常州高中生。

报警人告诉警方,当时他们几个人在废弃采石场山上玩,远远看见山下乱石中有一个人躺着,当时他们

以为是爬山累了在睡觉。后来一想不对劲,一个人怎么会躺在乱石堆上睡觉?随后他们走近了仔细看,发现是一具少年的尸体。

苏州警方经初步鉴定,排除了他杀的嫌疑。后经法医鉴定,丁丁属于颅脑损伤死亡,而且死亡时间已经比较长了,具体死亡时间警方表示要进一步调查才能确定。

TOYOTA 广汽丰田 | 品质源自全球

一键一世界 CAMRY 凯美瑞

24小时请务员专人领航

远程诊断 远程救援 紧急通知 道路救援 信息服务 远程维护 远程维护 远程维护

一键选通人车对话 G-book 智能领航

汇集世界领先科技 尊享智能旗舰风范

新CAMRY凯美瑞240V G-Book智能领航版,现正全国预订中!

体验更多领先品质,敬请亲临广汽TOYOTA 4S店或登陆网站

北京 大政行泰源店	025-85667738	镇江市仙鹤路27号(312国道旁)
扬州 东洲路店	025-82707808	江宁区东麒路
常州 丰源路店	0512-82621955	常州市人民路171号
常熟 文翔凤山路店	0512-52606666	富春江路555号
苏州 前进东路店	0512-57037555	开发区松花江路118号
无锡 康乐西路店	0512-58292323	东二环路(蓝田东路口)
吴江 康乐西路店	0512-83012788	经济开发区庞北路新泰俱

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gmtoyo.com.cn

TOYOTA 丰田汽车